## Метод объединение ст. вожатых и кл. руководителей



28 февраля 2019 года в МБОУ СОШ №3 р.п. Сосновоборск состоялось методическое объединение старших вожатых и классных руководителей школ района «Формирование благоприятного социального психологического климата в классном коллективе учащихся, учителей и родителей» и «Приемы саморегуляции».

Из выступлении Баишева М.В. (классный руководитель):

«На протяжении многих лет мы применяем разные формы работы с родителями: коллективные (групповые), индивидуальные, наглядные, Интернет-технологии. В своем выступлении мы поделились опытом взаимодействия классного руководителя с родителями. Речь шла о диалоге двух партнеров в общем деле воспитания школьников. Результаты такой работы показывают, что целенаправленное включение родителей в совместный с педагогами процесс образования и развития ребенка позволяет значительно улучшить детскородительские отношения, повысить эффективность воспитательного процесса». В проведении классного часа были задействованы психолог школы Подвалова Т.Н., она провела тест на «определение уровня сплоченности класса и его психологической атмосферы;

и старшая вожатая школы Акимова Т.Е. она познакомила присутствующих с «Теорией поколения», сделав вывод, что поколения весьма различны. Поэтому, при общении со своими детьми или родителями, необходимо учитывать все особенности, характерные этому поколению, к тому же учитывать события, которые могли повлиять на человека. Благодаря этому, можно будет избежать возможных конфликтов и сохранить прекрасные отношения друг с другом. От родителей выступила Жедулова Е.В. рассказав от имени родителей о помощи родителей кл. руководителю. Подкрепив свой рассказ презентацией (подготовили - семья Никаниных)





